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Feltperiode: Den 25. – 28. september 2015 

 

Målgruppe: Repræsentativt udvalgte vælgere 
landet over på 18 eller derover 

 

Metode: GallupForum (webinterviews) 

 

Stikprøvestørrelse: 1.105 personer 

Stikprøven er vejet på køn, alder, region, 
uddannelse og partivalg ved FV15 

 

Akkreditering: Enhver offentliggørelse af 
resultater, der stammer fra denne undersøgelse, 
skal være anført følgende kildeangivelse: 
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 30% mener at Danmark bør bruge mere end 
0,7%, 35% mener at vi bør bruge 0,7% og 
28% mener at vi bør bruge mindre end 
0,7% i udviklingsbistand. 

 Blandt de 30% der mener at vi skal 
bruge mere på udviklingsbistand, er der 
69% der svarer, at de længe har haft 
holdningen, at Danmark skal give mere i 
udviklingsbistand. 

 Blandt de 30%, der mener at vi skal 
bruge mere på udviklingsbistand, er der 
41%, der mener at vi skal bruge 1% i 
udviklingsbistand. 

Sammenfatning 
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Vi bør bruge mere end 0,7 pct. Vi bør bruge det samme Vi bør bruge mindre end 0,7 pct. Ved ikke

Q7: Danmark ventes til næste år at bruge 0,7 pct. af bruttonationalindkomsten til udviklingsbistand – også kaldet u-landsbistand. Det svarer 

til 14,8 mia. kr. – eller ca. 2.500 kr. pr. dansker, som Danmark fordeler mellem u-lande med henblik på, at bekæmpe fattigdom og skabe 

forbedringer af livsvilkårene for den fattigste del af befolkningerne. 

  

Set i lyset af de rekordstore flygtningestrømme, og presset på det danske og europæiske asylsystem, bør Danmark til næste år da bruge 

mere, det samme eller mindre end de 0,7 procent på udviklingsbistand? 
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Har længe haft holdningen Flygtningesituationen har påvirket min holdning Ved ikke
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Q8: Du har svaret at Danmark bør forhøje sin udviklingsbistand er det en holdning du har haft længe eller er det især den aktuelle 

flygtningesituation der gør at du mener landet bør give mere i udviklingsbistand?  

Stilles kun til respondenter som har svaret ”Vi bør bruge mere end 0,7 pct.” i Q7 (n: 327).   
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0,8 pct. svarende til 16,9 mia. kr. (2.978 kr. pr. dansker) 0,9 pct. svarende til 19,1 mia. kr. (3.350 kr. pr. dansker)

1,0 pct. svarende til 21,2 mia. kr. (3.722 kr. pr. dansker) 1,1 pct. svarende til 23,3 mia. kr. (4.095 kr. pr. dansker)

1,2 pct. svarende til 25,4 mia. kr. (4.467 kr. pr. dansker) 1,3 pct. svarende til 27,5 mia. kr. (4.839 kr. pr. dansker)

1,4 pct. svarende til 29,6 mia. kr. (5.211 kr. pr. dansker) 1,5 pct. svarende til 31,8 mia. kr. (5.584 kr. pr. dansker)

Mere end 1,5 pct. Ved ikke
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Q9: Hvor meget du mener at Danmark bør afsætte til udviklingsbistand til næste år. 

Stilles kun til respondenter som har svaret ”Vi bør bruge mere end 0,7 pct.” i Q7 (n: 327).   
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De procenttal, der gengives i 
resultatafsnittet, er behæftet med en vis 
usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet 
for at spørge alle i populationen kun har 
spurgt et mindre udvalg af dem.  

 

Usikkerheden kan angives som 95% 
sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det 
sande procenttal med 95 % sikkerhed 
ligger indenfor et givent interval.  

 

Dette interval er baseret på basestørrelse. 

 

Følgende slides viser en oversigt over 
størrelsen på de statistiske usikkerheder, 
samt basestørrelser. 

 

Statistisk usikkerhed 
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Statistisk usikkerhed 
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ANTAL INTERVIEW ... 


